

BULLETIN OFFICIEL DES ARMÉES



Édition Chronologique n° 27 du 13 juillet 2018

**PARTIE TEMPORAIRE
Administration Centrale**

Texte 5

ERRATUM

à la délégation de gestion du 2 mai 2018 des actes de gestion du personnel civil relevant du commandement supérieur des forces armées dans la zone Sud de l'Océan Indien.

Du 6 juillet 2018

DIRECTION DES AFFAIRES JURIDIQUES.

ERRATUM à la délégation de gestion du 2 mai 2018 des actes de gestion du personnel civil relevant du commandement supérieur des forces armées dans la zone Sud de l'Océan Indien.

Du 6 juillet 2018

NOR A R M S 1 8 5 1 1 8 7 Z

Texte modifié :

Délégation de gestion du 2 mai 2018 (BOC n° 26 du 5 juillet 2018, texte 12).

Référence de publication : BOC n° 27 du 13 juillet 2018, texte 5.

La délégation de gestion du 2 mai 2018 est modifiée comme suit :

Dans l'objet.

Au lieu de : « de délégation de gestion des actes de gestion du personnel civil relevant du commandement supérieur des forces armées dans la zone Sud de l'Océan Indien. » ;

Lire : « des actes de gestion du personnel civil relevant du commandement supérieur des forces armées dans la zone Sud de l'Océan Indien. ».